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História Slnečných jazier – 1945.

Vznik Slnečných jazier súvisí s ťažením štrku, ktoré tu prebiehalo od roku 1845 do roku 1981.
Spočiatku vzniklo päť samostatných jazier, ktoré sa neskôr spojili do jedného celku. Využiť jazero ako
kúpalisko navrhla Slovenská beseda v Senci v roku 1919. Kúpalisko vtedy dostalo svoj nový názov
Slovenské Tahiti. Tento názov sa však neujal a obyvatelia mesta ho naďalej volali Bager. Súčasný
názov Slnečné jazerá získalo v roku 1960 ako víťazný návrh súťaže. Postupným budovaním areálu sa
Slnečné jazerá stali obľúbenou dovolenkovou destináciou návštevníkov nielen zo Slovenska.

Letné mierové slávnosti – 1962

Letné mierové slávnosti sa konali cez víkend 25. a 26. augusta 1962 na dočasnom drevenom javisku
priamo nad vlnami Slnečných jazier. Ako to uviedol článok Új Szó z nasledujúceho pondelka, išlo o
vydarenú rozlúčku s letom s pestrým programom na počesť Slovenského národného povstania v
duchu osláv dožiniek. Na programe boli jachtárske preteky, športové zápasy, zoskoky parašutistov,
ale aj koncert dychových a folklórnych súborov. Hlavným večerným programom v sobotu bola
inscenácia súboru Divadla P. O. Hviezdoslava a ohňostroj. Počas slávností sa konala výstava člnov,
motoriek a stanovania. Divácky úspech zakladajúceho nultého ročníka zrejme podnietil miestnych
organizátorov, pretože o rok sa podujatie opäť uskutočnilo, no už na novovybudovanom javisku, kde
sa koná dodnes.

Senecké leto – 1990

Do roku 1989 boli slávnosti markantne poznačené propagáciou dobového režimu – socializmu. Počas
svojej histórie festival niesol rôzne názvy – podľa aktuálnej politickej požiadavky. Po Nežnej revolúcii
sa názov Mierové slávnosti oficiálne zmenil na Senecké leto a odvtedy sa podujatie stalo tradičným
otvorením letnej turistickej sezóny v Senci. Príchodom internetu a digitálnych technológií sú
fotografie a program sprístupnené aj online: seneckeleto.sk

Pandémia covidu 2020 – 2022

V rokoch 2020 až 2022 sa podujatia nemohli konať v bežnom režime. V súvislosti s pandémiou covidu
boli hromadné podujatia podľa opatrení a vyhlášok Úradu verejného zdravotníctva SR, ako aj
uznesení Vlády SR, v jednotlivých obdobiach zakázané alebo výrazne obmedzené. Dovtedy sa festival
konal za každého počasia, jeho tradícia bola prerušená len počas týchto troch rokov, a preto v roku
2026 oslavujeme 60. ročník tohto podujatia.

Jubilejný 60. ročník – 2026

Jubilejný ročník sa vracia opäť ako dvojdňové podujatie. Novinkou tohto ročníka je večerné Silent
Disco počas oboch dní až do 2:00. Vďaka technológii si stačí nasadiť slúchadlá a na nich si naladiť
kanál s preferovanou hudbou od dídžejov. Ďalším prekvapením je vyhliadkové ruské kolo priamo na
brehu Slnečných jazier.
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